

حکومت البرٹا، البرٹا کے پوسٹ سیکنڈری طلباء کی گنجائش و استطاعت میں بہتری لائے، مہنگائی کا ازالہ کرنے اور ٹیوشن کو مزید مستحکم اور قابل پیش گوئی بنانے کے لیے مصروف عمل ہے۔

البرٹا کی معیشت کی بحالی مستحکم طور پر بحال ہو چکی ہے لیکن طلباء زندگی کے بڑھتے ہوئے اخراجات سے نبرد آزما ہونے کے لیے جدوجہد کر رہے ہیں۔ حکومت البرٹا یہ یقینی بنانے کے لیے پرعزم و وقف عمل ہے کہ بعد از ثانوی تعلیم البرٹا کے تمام لوگوں کے لیے قابل رسائی اور قابل استطاعت رہتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ ایڈوانسڈ ایجوکیشن، پوسٹ سیکنڈری طلباء کو نئے، ہدف کے مطابق قابل استطاعت معاونت فراہم کر رہی ہے۔

بجٹ 2023 کے حصے کے طور پر، حکومت پوسٹ سیکنڈری طلباء کے لیے ان کی گنجائش اور استطاعت میں بہتر بنانے کا ارادہ رکھتی ہے:

- گھریلو ٹیوشن کی حد بندی میں 2024-25 میں اور مستقبل کے تعلیمی سالوں کے لیے دو فیصد کا اضافہ ہوتا ہے۔
- سٹوڈنٹ لونز یا طلباء کے قرضوں پر سود کی شرح کو بنیادی شرح تک کم کرنا، جس سے البرٹا کے موجودہ اور مستقبل کے سٹوڈنٹ لونز لینے والوں کے لیے قرض لینے کے اخراجات میں کمی لائے میں مدد ملے گی۔
- سٹوڈنٹ لونز کی سود سے پاک رعایتی مدت کو 6 ماہ سے 12 ماہ تک دوگنا کرنا، طلباء کو سٹوڈنٹ لونز کی ادائیگیوں کے بارے میں فکر مند ہونے بغیر فائدہ مند روزگار تلاش کرنے کے لئے مزید وقت فراہم کرنا۔
- ری پیمنٹ اسسٹنس پلان کی حد کو \$25,000 سے بڑھا کر \$40,000 تک کرنا، تاکہ زیادہ طلباء اس پروگرام سے مستفید ہو سکیں۔

مزید برآں، حکومت البرٹا 2022-23 کے قرض کے سال کے دوران ہر اہل طالب علم کے لیے البرٹا اسٹوڈنٹ گرانٹ میں \$225 فی ماہ اضافہ کرنے کے لیے اضافی فنڈز فراہم کر رہی ہے۔

"زیادہ مہنگائی نے البرٹا کے تمام باشندوں، بشمول پوسٹ سیکنڈری طلباء کے لیے زندگی زیادہ مہنگی بنا دی ہے۔ آج اعلان کردہ نئے اقدامات سے تمام طلباء کو ان مشکل اوقات میں زیادہ اخراجات سے نمٹ سکنے میں مدد ملے گی۔"

Demetrios Nicolaides

حکومت البرٹا نے حال ہی میں کینیڈا میں مہنگائی سے متعلق سب سے بڑا ریلیف پیکج فراہم کیا ہے، جس میں نمایاں وسیع بنیاد اور ہدف پر مرکوز سپورٹ شامل ہے۔ آج کے عمل کار یہ یقینی بنانے ہیں کہ پوسٹ سیکنڈری طلباء کو بھی قابل استطاعت معاونت حاصل ہو۔

"طلباء کے لیے استطاعت کے یہ نئے اقدامات ہمارے افورڈیبیلیٹی ایکشن پلان میں ایک اہم اضافہ ہیں، اور طلباء، اور البرٹا کو قابل استطاعت رکھنے کے ہمارے عہد و وابستگی کو اجاگر کرتے ہیں۔"

(Matt Jones)

10,000 سے زیادہ کم آمدنی والے طلباء جو یہ فنڈنگ حاصل کرتے ہیں۔ البرٹا اسٹوڈنٹ گرانٹ کے لیے فنڈنگ میں اضافے کا مطلب ہے کہ اب اہل طلباء ہر ماہ کل \$475 تک وصول کرتے ہیں۔

یہ اضافی ماہانہ فنڈنگ پچھلے وقت سے نافذ یا ریٹرو ایکٹیو ہوگی، جس کا مطلب ہے کہ طلباء کو 2022-23 تعلیمی سال کے آغاز سے، یکمشت ادائیگی کی صورت میں اضافی \$225 فی ماہ موصول ہوں گے۔ البرٹا اسٹوڈنٹ گرانٹ سے یہ اضافی فنڈنگ حاصل کرنے والے طلباء کو، مارچ میں البرٹا اسٹوڈنٹ ایڈ کے ذریعے مطلع کیا جائے گا۔ اس دوران انہیں طلباء کی امداد سے اضافی فنڈنگ بھی موصول ہوتی رہنی چاہیئے۔

"آج کا اعلان طلباء کے رہنماؤں کی جانب سے گنجائش یا استطاعت کے بارے میں دیرینہ درخواستوں کے نفاذ کو ظاہر کرتا ہے۔ البرٹا کے طلباء کے ایماء پر، یہ یقینی بنانے کی کوششوں میں اضافہ دیکھنا نہایت خوشگوار ہے کہ بعد از ثانوی تعلیم، سب کے لیے زیادہ قابل رسائی اور ان کی استطاعت میں ہے۔"

(CAUS)

"طلباء بعد از ثانوی تعلیم کی حصولیابی میں بڑھتے ہوئے اخراجات کے سلسلے میں جدوجہد کر رہے ہیں۔ ہمیں یہ دیکھ کر خوشی ہوتی ہے کہ طلباء کی آواز سنی جا رہی ہے اور استطاعت کے ازالہ کے لیے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔"

(AbGPAC)

(Janmejy Rao)

حکومت البرٹا یہ یقینی بنانے کے لیے پرعزم و وقف عمل ہے کہ پوسٹ سیکنڈری تعلیم قابل رسائی اور قابل استطاعت ہو۔ یہ اقدامات مہنگائی کے اثرات میں کمی لائیں گے تاکہ ثانوی تعلیم کے بعد طلباء اپنی تعلیم پر توجہ مرکوز کر سکیں اور بلوں کی ادائیگی کے بارے میں کم متفکر ہوں۔ وہ سٹوڈنٹ لون لینے والوں کے لیے اپنے قرض کی ادائیگی اور مؤثر طریقے سے افرادی قوت میں منتقلی کو آسان بنائیں گے۔

متعلقہ معلومات

[الہرٹا 2030: ملازمتوں کے لیے مہارتوں کی تعمیر](#)

میڈیا استفسارات

سیم بلیکٹ (Sam Blackett)

Sam.Blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

پریس سیکرٹری، ایڈوانسڈ ایجوکیشن